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ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO
LEGISLATIVO DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA DO

ANO DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÚ/RN.

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas a nobre Presidenta Ana
Lúcia Xavier “invocando a proteção de Deus” após a verificação de Quórum declarou aberta a
Décima Quarta Sessão Ordinária do corrente ano. Estavam presentes: Durval Ribeiro da Silva
Filho,  Edilson  Fernandes  da  Silva  Júnior,  Jane  Meire  Carvalho  Dantas  Nunes  –  VICE-
PRESIDENTA, João Victor de Brito Araújo, Francisco Whasington de Aquino e Ana Neres Nunes
de Aquino e ausentes com justificativa: Alzenir Dantas Peixoto – PRIMEIRA SECRETÁRIA e
Rafânia  Cristina  Jácome  Fernandes  –  SEGUNDA  SECRETÁRIA.  Dando  continuidade,  aos
trabalhos a Presidenta da Câmara, designou o Vereador Edilson Júnior para fazer a leitura da
Pauta e da Ata da 12ª Sessão Ordinária. Sendo colocada em votação, a Ata foi aprovada pelos
Edis presentes. Em seguida, foram lidos os ofícios nº 081, 082, 083, 085, 088, 087, 093, 094,
096/2024 do poder Executivo em respostas aos requerimentos dos Vereadores e 098/2024 que
dispõe sobre balanço anual referente ao ano de 2023. Com a palavra facultada, o Vereador João
Victor explica a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 008/2023 do Poder Legislativo que
altera a redação do art. 6º do Projeto de Lei nº 008/2023 do Poder Executivo. A Presidenta deu
início ao processo de votação nominal dos seguintes Projetos de Lei: Votação do Projeto de Lei nº
008/2023 do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Apoio
Incentivo ao Esporte, com a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 008/2023 que altera a
redação do art. 6º do Projeto de Lei 008/2023, de autoria do Vereador João Victor, votação do
Projeto de Lei nº 004/2024 do Poder Legislativo de autoria do Vereador Edilson Júnior que
dispõe sobre denominação de logradouro público de Paraú/RN. Os projetos de lei do Poder
Executivo e Legislativo foram aprovados por unanimidade pelos Edis presentes, enquanto a
Emenda foi aprovada pela maioria dos Vereadores. A Presidente convidou a Srª Rita Xavier (avó
do Vereador Edilson Júnior), para homenagear Djalma Xavier Peixoto, a mesma, cumprimentou
os Edis e aos demais presentes na Casa Legislativa, após a sua homenagem a mesma agradeceu
a todos pela atenção. Com a palavra, o Vereador Whasington de Aquino comentou sobre a
seleção dos Projetos habitacionais do Programa Minha Casa, Minha Vida. O Mesmo, falou que o
município de Paraú foi contemplado com 50 casas, em seguida o Vereador convidou a população
do município para sábado as 8 horas da manhã para uma reunião na Câmara.  Com a palavra, o
Vereador Durval Filho requer ao Poder Executivo o reparo do caminho por trás da barragem do
Alagamar 2. O mesmo, requereu o recapeamento do asfalto na Rua Alferes Tonho próximo ao
colégio municipal. Além disso, solicitou informações e esclarecimentos das rotas de transportes
nº 06 e 07 dos estudantes.  O Vereador requereu ao Poder Executivo informações,  sobre o
decreto nº 005/2024 sobre a sua validade, e quando o exército vai começar a operar. O mesmo,
requer ao Poder Executivo informações sobre o que a prefeitura faz quanto acontece o atraso
dos  colírios  de  glaucoma.  Os  requerimentos  foram aprovados  por  unanimidade  pelos  Edis
presentes. Na oportunidade, a Vereadora Jane Meire esclareceu o requerimento do Vereador
Durval Filho sobre as rotas de transporte nº 06 e 07 dos estudantes. Com a palavra, a Vereadora
Ana Neres requer ao Poder Executivo informações sobre o piso salarial dos professores, pois
segundo informações dos professores não estão recebendo.  O requerimento foi aprovado por
unanimidade pelos Edis presentes.  Com a palavra,  o Vereador João Victor solicitou a Casa
Legislativa o reenviou do requerimento nº 013/2024 ao Poder Executivo. O mesmo, requer ao
Poder  Executivo  informações  sobre  o  reenvio  do  ofício  a  Cosern.  Os  requerimentos  foram
aprovados por unanimidade pelos Vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar, a
Senhora Presidenta Ana Lúcia Xavier declarou encerrada a Décima Quarta Sessão Ordinária do
ano  de  do is  mi l  e  v inte  e  quatro .  Autor izando-me,  Edgar  Xav ier  da  S i lva
(______________________________________________) como Diretor Administrativo a redigir a presenta
Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores presentes. 
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